Niveau de champ en dBm

RAYONNEMENT D'UN ORDINATEUR PORTABLE
SUR UNE SEQUENCE COMPLETE D'UTILISATION

Base de temps =1 Point / sec.

0 T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T e T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
] 8 15 22 29 36 43 50 57 64 71 78 85 92 99 106 113 120 127 134 141 148 155 162 169 176 183 190 197
-5
-10
Extinction
ordinateur
-15
Démarrage m OtE dn;rizsse LS Fermeture
ordinateur e GOOGLE
-20 Extinction écran
. Surfing sur
{ " Actualités" Y
#
.95 o v \ L 4
¢ ‘& N
-30
>4>
-35




